

“升级新标准,塑造新形象”系列报道十六

种好梧桐树 引来金凤凰

江西体彩门店标准化建设如寒冬里刮过一阵暖风,温暖了体彩门店业主和彩友的心,来自装修工人、城管、彩友等方面的点赞声不绝于耳。这些焕然一新的体彩门店,变化的不仅是光鲜的表面,通过门店建设还发掘出更为深刻的内涵。

形象升级彩友受益

目前,南昌彩票市场门店多是双机经营,体育彩票这次大力开展门店建设,一线业主心中便有了看法。

“首先给体育彩票点个大大的赞,服务一直是体彩的强项,就说我的门店的建设,体彩政策出台早、资金到位快。说实话,起初我和许多业主一样,不能理解,心想没事瞎折腾什么,这么多年经营下来,彩友们都没说我这店环境不行,况且一动工最少一周时间,我得损失多少销量啊?!体彩中心把业主召去开动员会,帮我们分析利弊、现状与未来,说双机门店更要规划好、建设好,大家慢慢想通了,就当给自己放个小长假,毕竟当时忙世界杯,都没好好休息过。”

在另一家双机门店,有人问业主:“你这店建好后,感觉最大的变化是什么?”

“门店的变化就不用说了,大家都看得见,我最大的感触是人心变了。”

“这怎么说?”

“现在门店建设后,体彩这边焕然一新,区域集中了,墙面变白了,大家感觉心境好了很多,看着舒坦。说实话,以前我们也对彩友的心态不了解,大家碍着面子也不



好说我们店里环境不行,现在才发现,人们都是对美好的事物感兴趣。建设完成后,店里体彩大乐透、11选5、竞彩的销量都提高了不少,大家都说,体彩这边亮堂堂了,感觉中奖率都提高了。对了,环境好了,以前下雨天过路的人都不愿进店躲雨,现在都会进来坐坐,顺便还发展了一批大乐透的新彩友。”

门店建设引人关注

一天上午,体彩南昌分中心迎来了两位年轻人,两人一边推门,一边还在讨论着什么。

“请问,我们想开一家体彩店,是在这里申请吗?”其中一人问道。

“是的,请告诉我们,你们看

中的地段在哪儿?我再向你们作详细介绍。”工作人员答道。

原来,这两位年轻人是来申请体彩门店的,一番交流后,中心工作人员知道了他们前来申办体彩门店的原因。

“我们两个是同学,之前在深圳打工,结婚后,不想再去漂泊了,就想开个体彩店来。但现在开店成本高,一二十万元经济压力太大。我们在深圳也买过彩票,就想着开家彩票店,投入也不大,但前后看了半年多,下不了决心。当时主要因为彩票门店的招牌老旧,店内环境也不行,区域混乱。考察市场时,我们发现,未来很长一段时间,年轻人是彩票的主要购买人群,但面对



门店脏乱的环境,连我们自己都没信心,怎么去开彩票店啊?思前想后,连今年世界杯这么好的销售时机都错过了。”

“那你们怎么又来申请体彩销售呢?”

“我们最近逛街时,看到许多体彩门店都让人眼前一亮,干净美观的铝塑店招,在众多店面中一眼就能看到,更别提晚上闪亮的LED电子屏,隔着老远就很醒目,现在体彩门店的辨识度真是太高了。后来一了解,体彩中心出资把门店都翻新了,这才是真正为业主、彩友们办实事,所以我们就来申请体育彩票销售。”

“这都是我们体彩中心应该做的,为体彩业主和彩友创造一

个良好购彩环境是理所当然的,‘公益体彩 乐善人生’是我们体彩的发行宗旨。对了,像你们这样即将新增的业主,我们也会提供门店建设帮扶,让你们尽快融入体彩销售队伍。”

“这对我们这些初次创业的人可是不小的帮助。行了,就这么定了,冲着你们这么好的政策,这么真心为我们着想,我们以后就销售中国体育彩票,走,带我们办手续去。”

种好梧桐树,方能引来金凤凰。千里之行,始于足下。说一千句好话,不如为体彩业主做一件真正的实事,用心服务,以情感人,人们有理由相信,中国体育彩票的未来将无限美好。(李强)

两天投注收获颇丰

前不久,赣州市开发区金岭路的07908体彩网点彩友卢先生守号两天累计中得11选5任五五奖金7560元。

据卢先生介绍,他是一位11选5资深彩友,空闲时常去网点投注11选5。一天下午,他来到07908网点,仔细研究了当天11选5的走势,琢磨着选哪几个号码。正在他犹豫不决时,业主把当天的冷号递到他手中。卢先生研究了一会儿,

决定选择02、04、06、08、10这组全双号码投注,并投注了2倍20期进行守号。

次日上午,卢先生再次来到该网点,发现前一天投注的任五多期票中得奖金1080元,这让他信心倍增,先后投注了10倍多期任五和单期2倍4注任选



漫画/王青

五,结果分别获得奖金5400元和1080元,两天合计中奖7560元。(邹林兵)

看准号码及时出手

近日,赣州市于都县仙下乡07429体彩网点彩友周先生中得11选5任五50注,奖金合计2.7万元。

据周先生介绍,他是体彩资深玩家,平时有空都会到镇上的网点转一下,打几注彩票。一天下午,周先生回家路

过网点,闲来无事便进去坐了坐,结合当天11选5近几十期的走势小试身手。他看中了02、11这两个号码,用胆拖投注50倍。几分钟后开奖,他盯着开奖号码,“第一个有了,第二个有,第三个……中了!全中了!”他兴奋地喊道。周先生

这次投注一举中得2.7万元奖金。

对于中奖经验,周先生坦言:“中奖运气很重要,要以平常心看待,看中的号码及时下手,这样运气来的时候才不会错过。”

(曹金秀)

胆拖投注11选5 收益立竿见影

不久前的一个假日,新干县文化宫二楼的10421体彩网点聚集了十几位彩友,他们都在研究11选5走势。彩友聂先生也在其中,他平时工作忙,只有利用放假过来买几注彩票,娱乐一下。

聂先生是一位有经验的彩友,投注11选5多是采用胆拖

方式。当天下午,他在10421网点经过研究走势,很快就确定了任选五04、06、10三个胆码,其他全拖,并打了5倍。开奖后,聂先生所选的号码全中,收获奖金2700元。旁边的彩友纷纷看好他的胆拖投注方式,表示也要这样投注。

(刘玉凤)



漫画/王青